
Szeretettel köszöntöm  
a Sukorói Hírforrás  
Kedves Olvasóit!

A mai digitális térnyerés világában, 
mobiltelefonról, YouTube-ról, Face-
bookról kapjuk az özönvíz szerűen 
áramló hiteles vagy kevésbé hiteles híre-
ket, információkat, nagyon sok esetben 
álhíreket. Azt gondolom, érdemes néha 
ezeket az eszközöket egy rövidke időre 
félretenni, és egy kényelmes fotelban, 
vagy a kertünk árnyékos részében 
leülni, megpihenni és a sokak számára 
várva várt hagyományos sajtót, a Hír-
forrás újságunk legújabb számát kézbe 
venni és olvasgatni. Minden Kedves 
Olvasónk első kézből, a leghiteleseb, és 
legfrissebb tájékoztatást kapja a telepü-
lésünket érintő kérdésekről.

Hiába reménykedett a település vezeté-
se, hogy az idei év végre jobb lesz, mint 
a megelőző három, sajnos 2023-ban 
is folytatódik a tendencia: 2020 óta 
egyre nehezebb körülmények között 
kell megtervezni a település költségve-
tését. A koronavírus-járványt követő 
kilábalás alig indult meg, máris beütött 
az energiaválság, amely minden koráb-
binál nehezebb feladat elé állította 
önkormányzatunkat. Ugyan állami 
támogatást kaptunk a nagyon magas 
energiaárak okozta terhek enyhítésére, 
viszont ebből sajnos szigorúan csak az 
óvodai és bölcsődei energiaszámlák 
fedezhetők. Más intézményeink ese-
tében – Kultúrház, Orvosi rendelő, 
Fogorvosi rendelő, Néprajzi Ház, 
Könyvtár-Borház, Piac, Hivatal – a 
rezsiszámlák kiegyenlítésére nem hasz-
nálható fel a támogatási összeg. Ez nagy 
nehézséget okoz a kiadások tekinte-
tében. Önkormányzatunk azonban 
nagyon felelős, átlátható, takarékos és 
mindenre kiterjedő költségvetést készít, 

ami a településünkön élők jóllétét szem 
előtt tartva biztosítja Sukoró intéz-
ményeinek fenntartását és jövőbeni 
fejlődését. Stabil és kiszámítható jövőt 
vizionálunk és ennek tükrében történik 
a település irányítása, működtetése, 
fejlesztése.

Kiemelten fontosnak tartom Sukoró 
lakóinak biztonságát, az ingatlanok 
védelmét.  A település elavult kame-
rarendszerének megújítása, fejlesztése 
mindenképpen prioritást érdemel. 
Felmérettük az új kamerák telepítésé-
nek lehetséges helyszíneit.  A régi meg-
figyelő rendszer cserére szorul, ezért a 
legmodernebb, szolgálati telefonról is 
ellenőrizhető, a rendőrség számára is 
elégséges segítséget nyújtó, éjjellátó, 
rendszámleolvasó berendezések kerül-
nek telepítésre. Az előzetes árbecslések 
jóval magasabbak a vártnál, de a rend-
szer modernizálása mindennél fonto-
sabb, ezért a jövő évi költségvetésben 
helyet kell adnunk a feladat kivitelezé-
sének lehetőségére. 

Sukoró belterületi és – a nem alapfel-
adatellátási kompetenciájába tartozó 
– külterületi utak folyamatos felújítása, 
karbantartása szépen halad évről-évre. 
Büszkén mondhatjuk, hogy az elmúlt 
13 év alatt szinte minden felújításra 
szoruló belterületi út megújult, sőt új 
utak kialakítása, megépítése is meg-
valósult saját költségvetésünk kereté-
ből. Az idei évben új aszfalt borítást 
kapott az Öreg utca, a Borbás utca 
egy javításra szoruló szakasza, a Dózsa 
köz, a Páskom utca építkezések miatt 
megrongálódott szakaszai, valamint 
a Kőbánya utca egy kisebb szakasza. 
A külterületünkön a Csúcsoshegyi út 
szinte teljes hosszában aszfalt, illetve 
mart aszfalt burkolatot kapott. Ez a fel-
újítás nagy feladatot rótt önkormány-
zatunkra, hiszen az út egy része az idők 
folyamán az arra járók által „kitapo-
sott” útnak használt pákozdi területen 
húzódott. Telektulajdonos váltás miatt 
fennállt a veszélye az új tulajdonos általi 
útlezárásnak – ami jogos is lett volna – 
hiszen a terület magántulajdont érin-
tett. Ezt a szakaszt ki kellett váltanunk, 
így az út nyomvonalának hivatalos 
megoldása egy teljesen új útszakasz 
kialakítása, megépítése és összekötése 
volt. Örömömre szolgál, hogy a Kép-
viselő-testülettel közösen gondolkodva 
ezt a kényes témát megoldottuk, így 
az ott élők, az arra közlekedők számára 
jól járható úttal gazdagodott szép tele-
pülésünk. Az idei évben valamennyi 
útfelújítási munkálatot saját költségve-
tési forrásból valósítottunk meg.  Van 
még, és lesz is mindig tennivalónk 
Sukoró fejlesztése terén.  Már most is 
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gyűjtjük a soron következő útjavítási 
munkálatok helyszíneit, amelyet a jövő 
évi költségvetésbe építünk be.  Kérem 
a Kedves Ingatlantulajdonosainkat, 
hogy akinek az utcájában van általa vélt 
felújításra szoruló útszakasz, az keresse 
meg Önkormányzatunkat a kérdésével, 
kérésével.  A jövőben is szeretnénk a 
lakosság igényeit lehetőségeink szerint 
minél jobban, minél szélesebb körben 
kiszolgálni, a problémákat orvosolni. 
Vis Maior kárigényt nyújtottunk be a 
Belügyminisztériumhoz a nagyon rossz 
állapotba került Völgy utca, Sorom-
póvölgyi út és Kulacs utca egy kisebb 
szakaszát illetően. Bízunk a pozitív 
elbírálásban. Amennyiben nem kapunk 
kártalanítást, az utcákat mindenképpen 
helyre állítjuk, akár saját forrás terhére 
is. 

A Magyar Faluprogram MFP-
BJA/2022 keretében kiírt, és 5 999 999 
Ft összegben megnyert pályázatnak 
köszönhetően, megépült és azóta már 
forgalomba került a Kalász utcai új 
járda, amely kiváltotta az addigi Fehér-
vári úton történt balesetveszélyes gya-

logos közlekedést az ott lakók számára. 

Településünkön az egyik legnagyobb 
beruházás a végéhez közeledik. Az új 
óvoda-bölcsőde épületének kivitelezé-
se, szerződés szerint 2023. szeptember 
13-án befejeződött. A korábbi tervek-
kel ellentétben az eredetileg tervezett 
gázfűtéses konvektorok helyett önkor-
mányzatunk a Képviselő-testület egyet-
értésével energiatakarékos, hőszivattyús 
fűtés-hűtés rendszer telepítésére szánta 
el magát, padlófűtés kialakításával. Ez 
ugyan nagymértékben megnövelte a 
kivitelezés költségeit, de hosszú távon 
a modern fűtésrendszer megtérül. A 
Fejér Vármegyei Közgyűlés pozitív 
döntésének köszönhetően újabb 12 
millió forint támogatással, valamint 
önerő hozzáadásával ki tudtuk váltani 
az eredetileg tervezett gázfűtést. Ez 
alkalommal is szeretném megköszönni 
Dr. Molnár Krisztián Elnök Úrnak a 
hathatós támogatás elnyerését. Lapunk 
olvasása idején már a szakági átvéte-
lek, engedélyezési eljárások zajlanak. 
Előzetes felmérések szerint, ahogy azt 
már többször jeleztük, reményeink sze-
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rint 2024 januárjában az épületet már 
birtokba vehetik kicsiny és nagyobb 
gyermekeink, dolgozóink. A hivatalos, 
ünnepélyes átadóról időben értesítjük a 
lakosságot. 

Folyamatban van az iskola udvarának 
helyreállítása is. Az udvari játékok fel-
újítását önkormányzatunk elvégeztette, 
amelynek költéségét átvállalta a Tanke-
rülettől. Szintén saját költségünkre új 
kaput készíttettünk az iskola bejárati 
járdájához, ezzel is növelve az udvar, 
mint a szabadidő hasznos eltöltésé-
nek színterét. A kapu megvalósítása a 
gyermekek biztonságát is szolgálja. Az 
iskola kérésére, valamint a gyermekek 
örömére a járda felületét, valamint a 
szobor körüli szilárd burkolatot játékos 
elemek és közlekedési ismeretanyag fel-
festésével tesszük vidámabbá. Ugyan az 
iskola üzemeltetése nem önkormányza-
ti feladat, de mivel iskolás gyermekeink 
jólléte is az első számú prioritásaink 
közé tartozik, a település vezetése a 
Képviselő-testülettel egyetértve, magá-
énak érzi ezen feladatok felvállalását, 
anyagi támogatását is.

Sikeres közbeszereztetés eredményeként 
„Közösségi és sportolási infrastruktúra 
fejlesztése Sukorón” című pályázat 
keretében folyamatban van a műfüves 
sportpálya felújítása a TOP_Plusz-

1.2.1.-21-FE1-2022-00016 pályázat 
elnyerésének köszönhetően. A kivite-
lezést a Rekortán Kft. nyerte el, 2023. 
szeptember 22-i határidő vállalásával.  
A piac melletti területen elindult az 
Ifjúsági Ház kivitelezése, amelyet szin-
tén közbeszerzési pályázaton a HBD 
Kft. nyert el nettó 87.000.000,- Ft 
ajánlatával.

Nemzeti ünnepeink megtartása mel-
lett, számos rendezvény valósult meg a 
településünkön a programokon résztve-
vők büszkeségére és megelégedésére. A 
lehetőséget kihasználva, a lap hasábjain 
keresztül is bíztatok minden Kedves 
Sukoróit, hogy a jövőben is vegyen 
részt akár az önkormányzati, akár a civil 
szervezetek által meghirdetett rendez-
vényeken. Ma a közösség összekovácso-
lása, jövőbeni megtartása, a közösségi 
együttlét erősítése mindannyiunk szá-
mára fontos értékrendet képvisel.   
Nagyszabású ünnepségsorozatra készü-
lünk Sukoró 400 éves újra telepítésé-
nek évfordulójára.  Szeptember 23-án 
a délelőtti ünnepi megemlékezéseknek 
a Református Egyház, majd a délutáni 
programoknak az Önkormányzat lesz 
a házigazdája. Szeptember 24-én, a 
Toldi Géza Sportparkban családi nap 
és focibajnokság keretében felavatjuk 
a megújult műfüves focipályánkat is. A 
két napos rendezvénysorozat program-

jairól bővebb információt a lapunkban 
megjelent plakátról tudhatnak meg a 
Kedves Olvasók. Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!
Októberben az Idősek Napján köszönt-
jük majd Sukoró szépkorú lakosait. 
Erről külön levélben értesítjük a Kedves 
érintetteket.
Tartalmas programokkal teli szép őszi 
időszakot kívánok minden Kedves 
Olvasónknak!

Sukoró, 2023. szeptember 08.
Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva

polgármester

A KÉPVISELŐ - 
TESTÜLET HÍREIBŐL

Sukoró Község 
Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2023. március 24-én 
tartotta a nyílt testületi ülését, 
melyen az alábbi ügyeket 
tárgyalta:

Sukoró Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a VTT Nonprofit 
Kft. 2022. évi egyszerűsített éves 
beszámolóját, kiegészítő mellékletét és 
a könyvvizsgálói jelentést megismerte 
és az abban foglaltakkal egyetértett. 
A Hazai Kommunális Kft. 2022. évi 
beszámolóját megismerte és elfogadta.
Pályázati forrás kihasználásával a 
Sukoró Gyermekeiért Közalapítvány 
három darab fa kisházat nyert. Ezek 
zárható, szükség esetén áthelyezhető 
építmények. A kis bódék a sukorói piac 
területén kerültek letelepítésre. A tervek 
szerint kézműves gyermekfoglalkozta-
tóként hasznosíthatók, a foglakozáso-
kon felhasznált alapanyagok tárolására 
is alkalmasak. Amennyiben igény van 
rá, a piacon árusítók is használhatják 
saját célra, például a helyi keramikus, 
aki rendszeresen árusít a piaci napokon, 
nem lenne szükség a termékei folya-
matos ki- és bepakolására. A használat 
térítés köteles.

A Testület megismerte és megtárgyalta 
Molnárné Szász Tünde e.v. kérelmét a 
piac területére telepített három darab 
fa bódé áthelyezésével kapcsolatosan. 
Úgy határozott, hogy amint Molnárné 
Szász Tünde a vállalkozása helyszínéül 
szolgáló vendéglátó egységet, a Molnár 
büféként működő lakókocsit kör-
nyezetbe illő módon, a piac egységes 
arculatához igazodva beburkolja, (pl. 

faburkolattal), azt követően az önkor-
mányzat áthelyezteti a bódékat.

Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egye-
sületének 200.000,- Ft. támogatást 
biztosított működési és fenntartási 
költségekre.
Tóth Magdolna sukorói lakost a Szé-
kesfehérvári Törvényszéki, a Székes-
fehérvári Közigazgatási és Munkaügyi 
Bírósági ülnöknek jelölte ki.

Óvoda-Bölcsőde új épületében megva-
lósítandó óvodai nevelés és bölcsődei 
ellátáshoz kapcsolódó átszervezési dön-
téseket meghozta. A Sukorói Óvoda 
intézménybe felvehető gyermeklétszá-
mot növelte, s átszervezte oly módon, 
hogy abba a Sukorói Manó Mini 
Bölcsőde jogutódlással beolvadt, mely 
önálló költségvetési szerként 2023. 
augusztus 31.-napjával megszűnt, 
a mini bölcsődei csoportok számát, 
ezáltal a felvehető gyermeklétszámot 
szintén megemelte.

Sukoró Község 
Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2023. április 4-én és 
április 28-án tartotta a nyílt 
testületi ülését, melyen az alábbi 
ügyeket tárgyalta:

Sukoró Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Gárdonyi Ren-
dőrkapitányság vezetőjének beszá-
molóját Sukoró település 2022. évi 
bűnügyi-közbiztonsági helyzetéről 
megismerte, az abban foglaltakat elfo-
gadta.

A Vadex Mezőföldi Zrt. részére 
200.000,- Ft,  támogatást biztosított a 
Pákozdi Pagony – Vadaspark és Arbo-
rétum területén 2023. május 28-án 
megrendezésre került gyermeknapi 
rendezvény megvalósításához. Felkér-
te a Vadex Mezőföldi Zrt.-t, hogy az 
Arborétum elnevezésébe szíveskedjenek 
újra feltüntetni Sukoró település nevét.
A belső ellenőrzésről szóló 2022. évi 
összefoglaló jelentést tudomásul vette 
és elfogadta.

A Testület az energiaválság okozta 
pénzügyi nehézségek miatt az alábbi 
döntéseket hozta:

1) Az iskola auláját a sukorói egyesü-
letek ingyenesen használhatják. 
A helyiséget a díjazás ellenében 

Önkormányzati hírek Önkormányzati hírek
szolgáltatást nyújtó magánszemé-
lyek, csoportok, egyéni vállalkozók 
5.000,- Ft havidíj ellenében vehetik 
igénybe.

2) A sukorói sportpark területén lévő 
műfüves futballpálya, valamint 
kosárlabda pálya bérleti díját rend-
szeresen tartott csoportos foglal-
kozások esetében 15.000,- Ft/óra 
összegben állapítja meg. 

3) A sukorói sportpark területén lévő 
füves futballpálya bérleti díja 
20.000,- Ft/óra. Az állagmegóvás 
érdekében a füves futballpálya 
hetente mindösszesen két napon, 
maximum 1-1 órára bérelhető.

4) A sportpark teljes területének bérleti 
díja egy egész napra 100.000,- Ft/
nap. A füves futballpálya csak 1 
órára vehető igénybe.

5) A sportpark területén található 
sportpályák használata a sukorói 
lakcímkártyával rendelkező lakosok 
részére ingyenes.

6) A sukorói rendezvénytér területén 
lévő színpad bérleti díját 5.000,- Ft/
óra összegben állapítja meg.

7) Sukoró Község Önkormányzatának 
tulajdonában lévő egyéb szabad-
téri helyszínek (pl.: Néprajzi Ház 
udvarán lévő foglalkoztató, piactéri 
színpad előtti térköves tér, stb.) bér-
leti díját 3.000,- Ft/óra összegben 
állapítja meg.

Erős József Sukoró, Ivókút u. 4. szám 
alatti lakossal korábban kötött bérleti 
szerződését a sukorói Ivókút utca 1. 
szám alatti önkormányzat tulajdoná-
ban lévő garázs helyiségre vonatkozóan 
2024. június 1. napjáig meghosszabbí-
totta. 

Sukoró Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta a Vagyonnyi-
latkozat-kezelő Bizottság beszámolóját, 
miszerint:

1. Sukoró Község Önkormányzat 
Vagyonnyilatkozat Kezelő Bizottsá-
ga megállapította, hogy a vagyony-
nyilatkozatok őrzése az előírások-
nak megfelelően történik.

2. Sukoró Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének tagjai 2023. 
április 17. napon a KOMA adatbá-
zisban szerepeltek.

Sukoró Község 
Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2023. május 24-én 
tartotta a nyílt testületi ülését, 
melyen az alábbi ügyeket 
tárgyalta:

A Képviselő-testület a Manó Mini 
Bölcsőde bölcsődei férőhelyeinek 
számát 24 főben, az óvodai férőhelyek 
számát 129 főben határozta meg. 
A jegyző által készített átfogó értékelést 
a 2022. évi gyámügyi, gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
megtárgyalta és elfogadta.

A Sukorói Polgárőr Egyesület részére 
200.000,- Ft. támogatást biztosított 
MVH-574 forgalmi rendszámú szol-
gálati gépjármű javítási költségeinek 
fedezésére.

Molnárné Szász Tünde egyéni vállalko-
zónak (székhely: 8096 Sukoró, Toldi 
utca 4.) 35.000,- Ft/hónap bérleti díj 
ellenében 2023. szeptember 1. naptól 
2028. május 31. napig határozott időre 
bérbe adta a 8096 Sukoró, 416 hely-
rajzi számú ingatlan keleti felében 80 
m2 alapterületű ingatlant a határozat 
mellékletét képező bérleti szerződésben 
szabályozott feltételek mellett. 

Megismerte és megtárgyalta a Sukorói 
Települési Értéktár Bizottság módosí-
tott szervezeti és működési szabályzatát, 
tartalmával egyetértett, elfogadta.

Sukoró Község 
Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2023. június 19-én 
tartotta a nyílt testületi ülését, 
melyen az alábbi ügyeket 
tárgyalta:

Megtárgyalta az óvoda bölcsőde építése 
kapcsán felmerült pótmunka költségét 
és az alábbi döntést hozta:

A HBD Kft. által kimutatott és a 
műszaki ellenőrök által leigazolt pót-
munka költségeket indokoltnak tartja, 
azt elismeri. Felkéri a polgármestert, 
hogy a 53 802 307+14 526 623 ÁFA  = 
68 328 930,- Ft. kifizetéséről gondos-
kodjon a 2023. évi költségvetés tartalék, 
pályázati forrás és saját bevétel terhére. 
A HBD Kft-vel megkötött vállalkozási 
szerződést 85 nappal meghosszabbítja. 

Sukoró Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete -a LEADER Helyi 
fejlesztések támogatása pályázatot nyúj-
tott be. A projekt címe: Sukoró telepü-
lés fejlesztése: kommunális eszközök 
beszerzése: Ravenna RTE 300 típusú 
utánfutó fémhálós 60 cm oldalfal 
magasítóval. A projekt összes költsége 
bruttó 4 856 480,- Ft. Igényelt támo-
gatás 4 613 656,- Ft. Önerő: bruttó 
242 824,- Ft.

A Sukorói Borbarátok Egyesület részére 
200.000.- Ft. támogatást biztosított 
a Sukorón megrendezésre kerülő 
rendezvényeken való borkóstoltatási 
tevékenység támogatására. A Sukorói 
Református Misszió Egyházközség 
részére 200.000.- Ft. támogatást bizto-
sított a Sukorón 2023. nyarán megren-
dezésre került zenei esték támogatására.
A nyertes pályázóval a MOLIER Kft.-
vel a sukorói Turistaház üzemeltetésére 
vonatkozó bérleti szerződést megkötöt-
te.

Sukoró Község 
Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2023. július 19-én 
tartotta a nyílt és zárt testületi 
üléseit, melyen az alábbi ügyeket 
tárgyalta:

Sukoró Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 606883/2023 
azonosítószámon vis maior támoga-
tást nyújtott be a Belügyminisztéri-
umhoz. A káresemény megnevezése: 
606883/2023 azonosítószámon vis 
maior támogatás, helye: 8096 Sukoró 
Csúcsoshegyi utca 2079 hrsz 117 m2 
és a Völgy utca 1925, 1983 hrsz 135 
m2 szakaszán.

Megismerte és megtárgyalta az isko-
la-egészségügyi védőnői ellátás nyújtá-
sáról szóló feladatellátási szerződéster-
vezet tartalmát, az abban foglaltakkal 
egyetértett. Megtárgyalta a védőnői 
feladatellátás átvételéhez kapcsolódó az 
ingatlanok és ingóságok használatának 
részletes szabályairól szóló megállapo-
dás tervezet tartalmát, az abban foglal-
takkal egyetértett. 

Megtárgyalta az Olajkút Fehérvár Kft. 
vételi ajánlatát. Úgy határozott, hogy a 
sukorói 1116/5 hrsz-ú 2447 m2 nagy-
ságú beépítetlen ingatlant 45.650.000,- 

Ft + Áfa áron értékesíti az Olajkút 
Fehérvár Kft.-nek. 
Egyetértett abban, hogy a JUDAMI 
Kft. részére a sukorói Kultúrház eme-
letén lévő irodahelyiséget (~22 nm, 
előtér: 5,74 nm, fürdő: 4,6 nm, konyha: 
11,83 nm) bérbe adja havonta 50.000,- 
Ft bérleti díj és 20.000,- Ft rezsiköltség 
megállapításával 2023. augusztus 1. 
napjától 2023. december 31. napig. A 
határidő lejártát követően a bérleti díj 
és a rezsiköltség összegét újra tárgyalja a 
Képviselő-testület. 

A Sukoró Sportbarátok Közhasznú 
Sportegyesület részére 200.000.- Ft. 
támogatást biztosít az Egyesület 15 éves 
fennállásának alkalmából megrende-
zésre kerülő program lebonyolításához, 
valamint sport és informatikai eszközök 
beszerzéséhez. 

Sukoró Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a bírálóbizottság javaslata 
alapján az alábbi döntést hozta: Sukoró 
Község Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete kihirdeti, hogy a TOP_Plusz-
1.2.1-21-FE1-2022-00016 „Közösségi 
és sportolási infrastruktúra fejlesztése 
Sukorón” A „Fiatalok háza és sport 
infrastruktúra fejlesztés” tárgyú, a Kbt. 
117. § alapján indított nemzeti nyílt 
közbeszerzési eljárás Fiatalok Háza 
építése 1. rész nyertes pályázója a HBD 
Építőipari és Kereskedelmi Kft. (1152 
Budapest, Szentmihályi út 167-169.). 
A határozat mellékletét képező vállal-
kozási szerződést megismerte, az abban 
foglaltakkal egyetértett. 

Sukoró Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a bírálóbizottság javaslata 
alapján az alábbi döntést hozta: Sukoró 
Község Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete kihirdeti, hogy a TOP_Plusz-
1.2.1-21-FE1-2022-00016 „Közösségi 
és sportolási infrastruktúra fejlesztése 
Sukorón” A „Fiatalok háza és sport 
infrastruktúra fejlesztés” tárgyú, a Kbt. 
117. § alapján indított nemzeti nyílt 
közbeszerzési eljárás Műfüves sportpá-
lya felújítása 2. rész nyertes pályázója 
a Rekortán Kft. (2117 Isaszeg, Aulich 
utca 3.). A határozat mellékletét képező 
vállalkozási szerződést megismerte, az 
abban foglaltakkal egyetértett. 

Sukoró Község Önkormányzat a TOP_
PLUSZ-1.2.1-FE1-2022-000016 
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Gyerekszemmel a világGyerekszemmel a világ
Sukoró Manó Mini Bölcsőde hírei! 

Tisztelt Olvasók!
Augusztusban ismét lezárult egy év. Sikeresen lezajlottak a beszoktatások. Sok 
boldog, vidám percet töltöttünk el azzal a három kislánnyal, aki szeptemberben 
megkezdte az óvodát. Húsvét táján meglestük az óvodában a nyuszit. Nagyokat 
sétáltunk a jó időben. Ellátogattunk a Gyepes utca mögötti játszótérre, ahol kipró-
báltak minden játékot a gyerekek. Elmentünk a Mandula Cukrászdába egy jó kis 
fagyizásra. Sikeres időszakot tudhatunk magunk mögött. Szeptember hónapban 
újabb 3 gyermeknek kezdjük meg a beszoktatását. A továbbiakban is nagy szeretet-
tel várjuk az újonnan érkező gyerekeket. 

Fürst Klaudia 

Elérhetőségeink:
Mobilszám: +36 30/408-6361
8096 Sukoró Óvoda utca 2/a.

e-mail cím: sukoroimanominibolcsode@gmail.com

Tisztelt Olvasók!

Mindig öröm számomra, mikor bepil-
lantást nyújthatunk óvodai életünkbe, 

a sukorói lakosok számára.
Óvodánkban a 2022-23-as nevelési 
évben is mozgalmasan, színes progra-
mokkal tarkítva teltek a mindennapja-
ink. 
Egész évben törekedtünk a változatos és 
színvonalas előadások megszervezésére. 
Vannak visszatérő, kedvenc előadóink, 
és olyanok is, akik először látogattak el 
hozzánk, de biztosan nem utoljára.
Nagyon szeretjük a közös tánchá-
zakat, mozgással kísért előadásokat, 
ahol együtt tácolnak kicsik és nagyok, 
gyermekek és felnőttek. Áprilisban a 
Népviselet napján óvodánk két dolgo-
zója különböző tájegységek népi ruháit 
mutatták be, majd fergeteges táncház-
zal zártuk a programot.

Az egészséges életmódra, a mozgás 
szeretetére nevelés szerves része óvodai 
életünknek. A tavalyi évben csatla-
koztunk a Mozgás napja programhoz. 
Idén is együtt zumbáztunk, majd egy 
freestyle bemutató után, különböző 
focilabda trükköket próbálhattak ki 
gyermekeink. A jövőben szeretnénk 
minél több sportággal megismertetni 

Szeptember 1-én újra 
kinyitotta kapuit  a 
sukorói iskola. 

Gyermekzsivaj, nevetés lengte be az 
aulát. 20 elsős kisdiák és szüleik elő-
ször álltak izgatottan az évnyitón, ahol 
hagyománynak megfelelően esküt is 
tettek arra, hogy boldog kis tanulói 
lesznek az iskolánknak és  kiáltották 
együtt hogy: 

Sukoró, Ide járni jó!

Tanítóik szeretettel vették szárnyaik 
alá az iskola diákjait. Az idén 72 diák 
és 9 pedagógus kezdi meg a tanévet és 
merülnek a tudás világába, hogy azt 
együtt fedezték fel.

azonosítószámú „Közösségi és sporto-
lási infrastruktúra fejlesztése Sukorón” 
című projekt biztonságos megvalósítá-
sának elősegítésére költségnövekmény 
igényt nyújt be 2021-2027 progra-
mozási időszakban az egyes európai 
uniós alapokból származó támogatá-
sok felhasználásának rendjéről szóló 
256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 
alapján, tekintettel arra, hogy a projekt 
megvalósítására megítélt támogatás 
bruttó 115 310 351 Ft. nem fedezi a 
beruházás összegét, amelynek összege  
137 390 024 Ft. Az Önkormányzat a 
különbözet fedezetére 4 783 120 Ft-ot 
tud biztosítani, a fennmaradó részre 
költségnövekmény igényt nyújt be, 
melynek értéke 17 296 553 Ft, száza-
lékban kifejezve 15,00%.

Sukoró Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete egyetért az Önkormány-
zat tulajdoni részesedésével működő 
VTT Velencei-tavi Terület- és Tele-
pülésfejlesztési Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (székhelye: 2475 
Kápolnásnyék, Fő utca 28.; cégjegy-
zékszáma: 07-09-026902; adószáma: 
25538014-2-07) új ügyvezetőjének, 
Bársony Péternek (anyja neve: Vér 
Ilona; született: Budapest, 1976. 
november 11.; lakcíme: 2481 Velence, 
Mandula utca 24.) megválasztásával 
határozatlan időtartamra.

Rendeletek:
Sukoró Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 3/2023. 
(V.24) önkormányzati rendelete 
a 2022. évi költségvetésről és 
annak végrehajtási szabályairól 
szóló 1/2022. (II.22.) 
önkormányzati rendelet 
módosításáról Sukoró Község 
Önkormányzat Képviselő-
testületének 4/2023. (V.24) 
önkormányzati rendelete az 
önkormányzat és költségvetési 
szerveinek 2022. évi 
költségvetésének végrehajtásáról

A rendeletek a www.sukoro.hu 
honlapon megtalálhatóak.

Sukoró, 2023. szeptember 4.
dr. Berzsenyi Orsolya

óvodásainkat.  
Májusban, a Madarak és fák napján 
közös kirándulást szerveztünk a gyere-
keknek, „Kirándul az óvoda” elneve-
zéssel. Ellátogattunk a Vadmadárkor-
házba, ahol megismerhettük az ott élő 
madarak, őzike, kismalac történetét. 
Ezután együtt fedezték fel kicsik és 
nagyok Sukoró természeti kincseit, 
majd rövid piknik után tértünk csak 
vissza az óvodába.
A nevelési év végén 22 nagycsoportos 
kisgyermektől búcsúztunk. Ők mind-
annyian az iskolapadba ülnek szeptem-
berben.
Az idei évet is maximális létszámmal 

működő csoportokkal kezdtük meg. 
Kivétel ez alól a legkisebbek csoportja.  
Ebbe a csoportba folyamatosan érkez-
nek a gyermekek, év végére elérve a 
maximális létszámot.
Az óvoda udvarán található játékok 
javítása, karbantartása után új tároló 
kerül elhelyezésre. Megtörtént a bejára-
ti ajtó cseréje. 
Augusztus utolsó heteiben nagy szere-
tettel készítettük elő az óvoda épületét 
a gyerekek fogadására. 

Törzsökné Vidovits Tímea
Intézményvezető
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Civil szervezetek Civil szervezetek

Sukorói Hagyományőrző 
Egyesület

8096 Sukoró, Óvoda u. 2/a.
+36 70/778-9265

sukoroihagyomany@gmail.com
facebook.com/hagyomanysukoro

Adósz.: 18491500-1-07
Bankszámlaszám: 

57800033-10002546

A visszaemlékezést most is ott kell 
kezdjük, ahol az előző Hírforrásban 
abbahagytuk. 

A húsvéti készülődés elmaradhatatlan 
része a nagypénteki írókázás, amiben 
a gyerekek is örömmel részt tudnak 
venni. Húsvét közeledtével, idén ismét 
hagyományos tojásfestésre – írókázás-
ra tanítottuk a kis-, és nagylányokat. 
Az eseménynek az iskola aulája adott 
otthont. Szép számmal készültek a 
különlegesebbnél különlegesebb tojás 
díszítések. Szonda Györgyi segítségével 
színezték meg az írókával díszített tojá-
sokat. 

Húsvéthétfő a locsolkodás napja, így a 
helyi legények a Református templom 

előtti térről indulva körbejárták az előre 
egyeztetett helyi lányos házakat, piros 
tojás és itóka reményében. Molnár 
János és családja segítségét ezúton is 
köszönjük, hogy lovaskocsival a ren-
delkezésünkre állt, így a gyerek lábak 
bírták a kilométereket és felejthetetlen 
élménnyel gazdagodtak. Minden elő-
zetesen egyeztetett helyszínt sikeresen 
végig jártak, olyan sikeresen, hogy a 
szódák az utolsó házhoz érkezésig nem 
bírta ki. 

2023.04.29-én délelőtt hagyománya-
inkhoz hűen ismételten felállítottuk 
a falu májusfáját, mely mozzanatot a 
Fejér Megyei Hírlap munkatársa video 
felvétellel rögzített az utókor számára és 
osztott meg a megye olvasóival a FEOL 
portálján. 
Köszönjük Zólyomi Lászlónak, hogy 
mindig számíthatunk rá, a Sukorói 
Polgárőrségnek a remek biztosítást, az 
asszonyoknak a finom süteményeket, 
a kilátogatóknak, hogy velünk voltak, 
kis-, nagylányoknak és asszonyoknak a 
díszítést és a férfiak erejét, akik nélkül 

nem lenne a faluközpont dísze. Tartsuk 
életben a hagyományt!

Gyereknap alkalmával az iskola taní-
tóinak felkérésére Egyesületünk tagjai 
különleges műsorral lepték meg a 
településünk kisiskolásait. Köszönjük 
a tanító néninek a kezdeményezést és 
reméljük a jövőben több alkalommal 
zárunk sikeres közös rendezvényt. 

Május 26-án az Egyesület megtartotta 
éves rendes közgyűlését, ahol elfogadás-
ra került az éves beszámoló. 

Szent Iván éj, az év legrövidebb éjsza-
kája alkalmával tartottuk következő 
rendezvényünket a Piacon. Öröm 
volt számunkra, hogy több régi és új 
ismerőst is köszönthettünk köreink-
ben. Volt kosaras körhinta, az Arató 
Zenekar által táncház élőzenével, a 

székesfehérvári Terkán Lajos Bemutató 
Csillagvizsgáló fiatal munkatársai által 
csillagász előadás és a tiszta időnek 
köszönhetően távcsöves bemutató. A 

színpadra állt Szonja, akinek a hangja 
még mindig elbűvölő és velünk volt 
a Pipacsos Néptáncegyüttes is. A kéz-
műves sarokban virágkoszorút lehetett 
készíteni és fakanalat faragni. Volt 
fáklyás futóverseny korosztályonként, 
napnyugtát követően pedig tűzugrás. 
Évek óta terveztük és milyen jól tettük, 
hogy idén meg is tartottuk. Emlékeze-
tes este volt. 

A jubileumok ritkák, így mindig 
különleges események. Különlegesebb, 
mint egy átlagos falunap.
100. évfordulóját ünnepelte Sukoró 
testvértelepülésének Hagyományőr-
ző Egyesülete. Az ünnepsorozat 
2023.07.06.-07.10. között került 
megtartásra Rimstingben, ahol telepü-
lésünket is képviselve, delegációként 
vett részt Egyesületünk néhány tagja 
(12 fő). A pandémia ideje alatt ugyan 

nem tudtunk találkozni a rengeteg 
korlátozás miatt, azonban a COVID+ 
sem tudta a kapcsolatot megbontani - 
büszkék vagyunk a barátságra.

2023.07.07-én pénteken indultunk 
németországi testvértelepülésre. A 600 
km-es utat esemény nélkül sikerült 
megtennünk. Késő délután érkeztünk 
Rimstingbe, ahol kora este már képvi-
seltük Sukorót a Bor-, és Sörfesztiválon, 
ami a 4 napos ünnepi hétvége második 
estéje volt. 2019 óta nem utaztunk 
barátainkhoz, így nagy örömmel fogad-
tak minket rég nem látott ismerőseink.
2023.07.08-án szombat délelőtt szerve-
zett kötelező programja nem volt cso-
portunknak, így volt idő a településen 
való sétára, feltöltődésre. Tiszteletünket 
tettük a délelőtti gyermek táncver-
senyen, ahol csodálattal figyeltük az 
óvodás és kis iskolás gyermekek meg-
mérettetéseit. Szombat késő délután 
részt vettünk az emlékmű koszorúzásá-
nál is, ahol halottjaik előtt tisztelegtek 
a GTEV “Ludwigshöhe” Rimsting 
tagjain túl a település többi egyesületei 
is. Az ünnepi eseménysorozat fő esté-
jén Sukoró és az Egyesület nevében is 
hivatalos gratulációnkat adtuk át a 100. 
jubileum alkalmából. Német nyel-
ven köszöntöttük a jelenlegi elnököt 
a jelen lévő 2500 fős tömeg előtt. A 
két település és a két egyesület közötti 
huszon éves kapcsolat fényképeiből 
készült emlékkönyvet és emlékplaket-
tet adtunk át Matthias Feichtner-nek. 
Szintén gratulációnkat fejeztük ki a 
2000-2020 közötti elnökségnek, akik a 
barátság kialakításában, fenntartásában 
oroszlánrészt vállaltak mindig is. A pol-
gármester úrnak is átadtuk üdvözletün-
ket és gratulációnkat.
2023.07.09-én vasárnap délben került 
sor szabadtéri istentisztelet keretein 
belül az új zászló szentelésére, a korábbi 
zászló búcsúztatására. Ezt követően a 
meghívott környező települések egye-
sületei a településen való felvonuláson 
vettek részt, ahol mi is ott voltunk a 
sorban közvetlenül a Rimstingi Hagyo-
mányőrző Egyesület mögött és büszkén 
sétáltuk végig az utat zászlónkat követ-
ve. Délután meglátogattuk Eva Hollert 
otthonában.
Hétfőn reggeli után indultunk hazafelé, 
mely során közösen megálltunk a ber-
chtesgadeni Kehlsteinhaus-t megnézni. 

Kérjük kövesség figyelemmel a jövő-
beli tevékenységeinket és szimpatizálás 
esetén csatlakozzanak apró csoportunk-
hoz!

Varga Edit
a Sukorói Hagyományőrző 

Egyesület elnöke

SUKORÓI  
BORBARTOK  
EGYESÜLETE      

www.sukoroiborbaratok.hu
sukoroiborbaratok@gmail.com            

Az egyesületünk a borversenyét ez 
évben is megszerveztük, immár 14. 
alkalommal itt Sukorón. A versenyen 
kistermelők, kézműves borászok vehet-
nek részt, a maguk által készített bora-
ikkal. 15 évvel ezelőtt Gaál Kálmán, 
Herczeg Imre és Sukoró Önkormány-
zata kezdeményezte, hogy legyen Suko-
rón borverseny, ahol csak a kistermelők 
szerepelhetnek. A borverseny célja első-
sorban, a borok minőségének javítása 
és a nagy múltú sukorói szőlőtermelés 
fennmaradása. Jövőben is ennek szel-
lemében munkálkodunk és szervezzük 
meg a borversenyünket.

Az elmúlt évek látványos eredményeket 
hozott. A gazdák egyre jobb borokat 
készítenek, boraikat palackba töltik és 
díszes szép egyéni címkével látják el.                                                                                                             
Ez évben is neves szakembereket kér-
tünk fel bírálatra, Dr. Janky Ferenc Úr, 
a Kertészeti Egyetem szőlő- és borászati 
tanszékének nyugalmazott tanára veze-
tésével. A bírálók bizottság tagjai:
Velence-tó Körzeti Hegyközség Elnöke 
Dobos Ferenc és Hegybírója Nagy 
Gábor, Lics Balázs borász, Takács Edina 
NÉBIH borászati osztály laborvezetője.
A versenyre április 1-én került sor, 44 
darab 2022 évjáratú bor került megmé-
rettetésre. Az elmúlt aszályos év nem 
kedvezett a szőlőtermésnek, de remél-
tük, hogy jó borok kerülnek megmé-
rettetésre és több arany és ezüstérmes 
minősítést fogunk elérni.

A 2023 év borverseny eredményei:
„Sukoró legjobb bora” címet Döme 
János Sauvignon Blanc bora nyerte el, 
a zsűri  Arany minősítésével. .
„Sukoró legjobb Othello bora” címet 
Dr. Kiszely Pál nyerte el, Arany minő-
sítéssel. Ezt a különdíjat ismét Gál 
Kálmán ajánlotta fel. 

I. díjazottak:  
 Devecsai Lajos rajnai rizling  bora 

Arany minősítéssel.
 Nagy György Cabernet Sauvignon 

rozé bora Arany minősítéssel.
 Horváth József  Cabernet Sauvig-

non-Merlot bora Arany minősítés-
sel.

 Pajor István Sauvignon Blanc gyön-
gyöző bora Arany minősítéssel.

II. díjazottak:  
 Szűcsné Németh Ildikó olaszrizling 

bora Arany minősítéssel.
 Béd Imre Zengő bora Ezüst minősí-

téssel. 
 Németh István Zweigelt-Othello 

bora Ezüst minősítéssel.
 Bocs Ferenc Othello bora Ezüst 

minősítéssel.
 Hegyi András Othello bora Ezüst 

minősítéssel. 

III. díjazottak:  
 Szűcs János vegyes fehér bora Ezüst 

minősítéssel
 Vurczinger Zoltán Othello bora 

Ezüst minősítéssel.
 Freyer Gyula Alibernet bora Ezüst 

minősítéssel
 Paksi Gábor Sauvignon Blanc bora 

Ezüst minősítéssel.
 Oros Endre Cabernet Sauvignon 

bora Ezüst minősítéssel.
           
A 2023 év borverseny eredményhirde-
tésére és a díjak átadására május 13-án 
került sor az VII. Sukorói Bornapok 
alkalmával. A vándordíjat a legjobb 
bort készítője Döme János kapta, hogy 
díszítse pincéjét egy évig. 

A díjátadó rendezvényünket a borház 
udvarán szervezzük meg, ahol fel-
állítjuk sátrainkat és üstben finom 
boros káposztás ételt, füstölt csülökkel 
készítettünk. Zenész barátaink ismét 
eljöttek hozzánk és előadásukkal örven-
deztettek Bennünket.

Egyesületi kulturális-gasztronómiai 
kirándulásunkat június hónapban 
a Neszmélyi borvidékre és Tatára 
szerveztük meg. Elsőre a tatai fényes 
tanösvényt néztük meg, amely egye-
dülálló növényeknek, védett állatoknak 
ad otthont.  Következő állomásunk 
a Tatai vár és csodálatosan felújított 
Eszterházy kastély. A  vár teraszán egy 
finom neszmélyi pohár bor fogyasztása 
mellett gyönyörkönytünk a csillogó 
tatai tóban.

Kulturális programunk után a gasztro-
nómiai élmények következtek. Duna-
szentmiklósra mentünk csodálatos kör-
nyezetbe a Gottwald családi borászatba. 
A tatai Gottwald szálloda séfje finom 
étel készített részünkre, újházi tyúkhús-
levest és csülökpörköltet. Majd követ-
kezett a borkóstolás Gottwald Szilárd 
tulajdonos vezetésével. Jó hangulatban 
indultunk hazafelé, de még megálltunk 
Csákváron a fagyizóban. Emlékezetes 
szép kirándulásunk volt.

Döme János
Elnök

2023. 09. 01.
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15  év

A késő tavaszi és a nyári hónapok moz-
galmasan teltek az Egyesület életében. 
A  hagyományos , kedvelt kültéri sport-
ágaink a tavaszi kedvező időjárás beáll-
tával tovább folytatódtak. Petanqueos 
társaink már március végén elkezdték 
a házi bajnokságot a  Borház udva-
rán, ami egészen október végéig fog 
tartani. Teniszes  tagjaink is áprilisban 
már külső, salakos pályán játszottak. 
A sokunk számára kedvelt túrázásokat 
is folyamatosan szervezzük. Április 
elején több társunkkal  részt vettünk a 
Gyöngyvirág Természetbarát Egyesület 
szervezésében meghirdetett   húsvéti 
Nyuszi túrán. Csapatunk a 15 km-es 
távot teljesítette.

Május közepén  látogattunk el Herend-

re a világ legnagyobb  porcelánmanu-
faktúrájába ,  egy modern  látogatóköz-
pontba, ahol megismerkedtünk hazánk  
legismertebb luxus exportcikkével,a 
herendi porcelánnal. A Porceláni-
um látogatása egy színvonalas 3D 
mozifilmmel indult, amelyben végigkí-
sérhettük  a  porcelán születését.           
                                                        
A sikertörténet 1826-ban kezdődött, 
amikor  Singl Vince kerámiaüzemet 
létesített. Fischer Mór  irányítása alatt 
hamarosan nemzetközi hírű lett a 
manufaktúra. A herendi porcelánok 
nevét  már 1851-ben megismerte a 
vásárlóközönség. A londoni világkiál-
lítás idején született a Viktória- minta, 
a királynő kedvenc motívuma nyomán.  
Mára a világ leghíresebb emberei , ural-
kodók , politikusok , művészek is vásár-
lói a herendi gyárnak .A  sport világá-
ban, a Forma 1-es autóversenyben is 
egyedi herendi porcelánnal díjazzák az 
első 3 helyezettet a Hungaroringen.
1999-ben nyílt meg a Látogatóköz-
pont, amely helyet ad  a Minimanufak-
túrának,ami a Manufaktúra kicsinyí-
tett mása.  Itt megismerkedhettünk a 
porcelánkészítés rejtelmeivel, hogy lesz 
a nehéz masszából könnyű , törékeny 
porcelán, miként formázzák ,korongoz-
zák és festik a hozzáértő kezek a meg-
elevenedő agyagot. Porcelánművészeti 
Múzeumban megismerhettük a Manu-
faktúra fejlődéstörténetét. A  látogatás 
végét az Apicius Kávéházban zártuk, 
ahol nagyon kellemes környezetben, 
herendi teás és kávés készletekben szol-
gálták fel  a kért italokat.  
      
Kirándulásunk következő állomása Far-
kasgyepű volt,amely fél órás autóútra 
esett Herendtől. Az Északi és a Déli 
Bakonyt elválasztó völgyben fekszik 
Farkasgyepű, amely az ókor óta lakott. 

A szájhagyomány szerint a Bakonynak 
ezen részén szép számmal éltek farka-
sok, amelyek veszélyt jelentettek az ott 
élőkre és az átutazókra. Az emberek  
gyepűt , szúrós sövényt készítettek , 
ezzel védekeztek ellenük. A település 
neve innen eredeztethető. Jó levegőjé-
nek köszönhetően Tüdőgyógyintézet 
működik Farkasgyepű külterületén , 
amely a Közép- Bakony egyik legma-
gasabb pontján 410 méter magasan 
erdős környezetben található. Túránk 
ezen szakaszának fő célja a Csurgó -kút 
elérése volt. Ez az egyik leglátványo-
sabb forrás a Bakonyban Farkasgyepű 
és Magyarpolány között a Köves patak 
partján. A forrás a patak fölött   ered , 
majd vize pár méter megtétele után 5 
méter magasságból  vízesésként hull alá 
a mészkő sziklákról.  Nagyon kellemes, 
napsütéses időt fogtunk ki aznap. Az 
előző  napok esős időjárása izgalmassá 
tette a túrát, féltünk , hogy az erdő 
mélyén található úti cél nehezen lesz 
megközelíthető a csúszós talaj miatt. 
Szerencsére az út vége volt egy kicsit 
nehezebb, így mindannyian viszonylag 
könnyen jutottunk el a Köves patak-
hoz. A patak mentén padok asztalok, 
pihenőhelyek, vannak kialakítva. Letá-
boroztunk és a következő 3 órát is a jó 
hangulat jellemezte. ,Szalonnasütés, 
beszélgetések, evészet, kortyolgatások. 
A  Csurgó- kút egy kis ékszerdoboz a 
bakonyi erdő mélyén, érdemes felkeres-
ni, megéri!

Örültünk egymás társaságának,  egy 
értékes ,szép napot töltöttünk együtt.
15 éves lett az idén Egyesületünk. 
2008-ban 23 fő alapította az Egye-
sületet 22 tornász és 1 férfi teniszes. 
A következő évben teniszt kedvelő 
sporttársak léptek be hozzánk, így 
bővült a taglétszámunk. 2011-ben egy 
számunkra addig ismeretlen sportággal 
ismerkedtünk meg, a petanqeu-al., 
amit Boros Zsigmond sporttársunknak 
köszönhetünk. Az első pályákat a mai 
posta épülete mögötti szabad területen 
alakították ki férfi tagjaink.  Sajnos  
ez a lehetőség egy idő után veszített 
komfortosságából .Szerencsénkre  az 
Önkormányzat abban időben  újította 
fel a Borházat, örömünkre 2 petanque 
pályát alakítottak ki az udvaron, amik 
a mai napig .tavasztól őszig  teljes 
kihasználtsággal  működnek. Gyorsan 
terjedt  a híre ennek a csodajátéknak, 
így folyamatosan léptek be hozzánk 
az érdeklődők. Ez   a kis csapat több 
mint 10 éve György Antal szakosztály-
vezető irányításával működik. Ő vezeti 
a házibajnokságot, adminisztrálja az 
eredményeket. Ezúton is köszönjük  a 
lelkes munkáját.

Évekkel ezelőtt a túrázás is belépett a 
szabadidős tevékenységek sorába , amit 
ma is heti rendszerességgel űzünk. A 
sportágak bővülésével ebben az évben 
közel 70 főre duzzadt a taglétszámunk. 
Alakulásunk óta  kialakultak  a hagyo-
mányos programjaink, amiket minden 
évben megrendezünk .Autóbuszos 
kirándulásokat  szervezünk az  ország 
különböző tájaira, amiket összekötünk 
kulturális programokkal és túrázással 
.Asztaliteniszbajnokságok tavaszi, őszi 
fordulóit  bonyolítottuk le éveken 
keresztül .14 évig részt vettünk a 
Falunapi Halászléfőző verseny szer-
vezésében..Jelentős részt vállaltunk és 
vállalunk a gyermek és felnőtt sport-
programok rendezésében.          
                                                                                                                                    
A folyamatos kapcsolattartás, a heti 
rendszeres találkozások, a barátságok 
már régóta egy jól működő közösség-
gé formáltak bennünket. Köszönjük 
a tagság 15 év alatt tanúsított pozitív 
hozzáállását és munkáját.
Köszönjük Polgármester Asszony és az 
Önkormányzat eddigi együttműködé-
sét és támogatását.

Úgy gondoltuk, hogy méltón ünnepel-
jük meg ezt a szép eseményt. Augusztus 
19-én a Borház udvarán tartottuk meg 
az összejövetelt ,helyben sütött pizza 
partyval készültünk. Két kis  kemencé-
ben párhuzamosan készültek a finom 
étkek. Dr. Leó pizzamester és segédje 
Péter közel 60 pizzát készítettek,így 
folyamatosan gondoskodtak az után-
pótlásról .A kellemes estét még hangu-
latosabbá tette a jó zene ,amit Gombás 
Feri barátunk szolgáltatott..Köszönjük.
Őszi terveink között szerepel:
Autóbuszos kirándulás:Nagyvázsony, 
Mencshely vulkántanösvény, Dörgicse
Petanque évadzáró összejövetel   

Közösségi életünket tovább folytatjuk. 
Várunk mindenkit, aki szeret mozogni, 
kirándulni!

MOZOGJ VELÜNK! 

Halász Kriszta

Civil szervezetek Civil szervezetek
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SUKORÓI 
LEGENDÁK 5.

A legendák bennünk élnek - mondta 
valamikor egy nagy ember, egy másik 
pedig azt, hogy “velünk élnek”. Valószínű, 
mindkettő igaz, hiszen a legendák vilá-
gában szinte minden igaz. Ez a szinte 
szócska teszi hagyománnyá, értékessé, 
izgalmassá múltunkat: ez teszi legendá-
vá történelmünket, és ez teszi legendává 
mindennapi életünket.

Ráadásul Sukoró és környéke a legendák 
gazdag szülőhelye. Sukoró népe szereti a 
legendákat, nem csak szereti, de meg is 
őrzi a szebbnél szebb történeteket. Olvas-
suk szeretettel, és a szavak mögött halljuk 
nagyapáink, nagyanyáink, őseink hang-
ját az Örök Legendáról.

Hol volt, hol nem volt, volt  egyszer 
egy nagy-nagy hegység, amelyet Velen-
cei Hegységnek hívtak. Volt a hegység 
lábainál egy nagy-nagy tó, amelyet 
Velencei tónak hívtak. A hegy és a 
tó is tele volt szelíd és vad állatokkal. 
Királyok, királynők, hercegek és grófok 
jártak az erdőkbe sétálni, vadászni, 
bárók és halászok csónakoztak a halban 
mindig gazdag tóban.

Na, ki tudja megmondani, hány éves 
a hegy? 100 éves? Nem, nem. 500 
éves? Ez sem jó! Ezer éves? Nem jó, 
nem jó! Ne találgassátok. Képzeljétek: 
300 millió éves. Az ám! 300 millió 
éves. Magyarország legrégebbi kőzete, 
úgy hívják, hogy gránit. Neve a latin 
granum = szemcse szóból származik.

A hazánkat egykoron jellemző meleg, 
nedves trópusi éghajlaton a mállás a 
kőzetet átjáró repedések mentén akár 
több 10 méter mélységig lehatolhatott. 
A hidegebb periódusokban a repedé-
sekbe beszivárgó és ott megfagyó olda-
tok repesztették tovább a kőtömböket. 

Az ép sziklatömbök körül található, 
szétmorzsolódó törmelék könnyen 
kiperegett, kimosódott, így váltak lát-
hatóvá a kitömött zsákokhoz hasonló, 
lekerekített sziklatömbök. A Cholnoky 
Jenő és kortársai által gyapjúzsákoknak 
elnevezett kövek pusztulása ma is tart. 

A mai napig nyolc kő (mésképpen 
szikla ) kapott nevet a helyi polgárság-
tól, íróktól, költőktől. A már említett 
Cholnoki Jenő, aki Krúdy Gyula nagy 
barátja volt (lásd Legenda 1.).

A korábban már legendaként megírt 
Vajda János, Vörösmarty Mihály kel-
lemes borozgatás közben határozták el, 
hogy megkeresztelik a köveket, mert 
hogyan lehet az, hogy kövek pogányok 
maradnak.  Összeült hát az érett férfiú 
Mihály és a ifjú János, akit három dolog 
is összekötött: az asszonyok szeretete, a 
borok szeretete és a versek szeretete. Így, 
ebben a sorrendben. (Habár ritkán for-
dult elő, hogy választani kellett e három 
vágy között.) Felkérték Ilonkát álltson 
össze egy keresztelői ebédet.

Az első követ Sukoró központjától 
néhány percre találjuk: a Gyapjasz-
sák. Eredetileg minden ingókövet így 
neveztek, de ahogy múlt az idő, ahogy 
koptak a kövek, ahogy bölcsültek a 
költők, úgy váltak egyre személyeseb-
bek köveink.

A Kocka kőtől száz méterre találjuk 
a Pogány-követ és az Árpád pihenőt. 
Utóbbi egy emlékpad, melyet a hálás 
utókor állított a természetvédelem egy-
kori mesterének Südy Árpádnak, aki 
ebben az évben lett volna 100 éves.
A Pogány kő a legmagasabban látható 
ingókő, ahol a kövek szerelmesei éjfélor 
pezsgővel köszöntik az újévet. A padtól 
szinte kőhajításnyira magasodott a 
Pogány-kő, az első jelentősebb szik-
laképződmény. A tájból 3-5 méterre 
magasodik ki, de a tenger szintjétől is 
csak 241 méterre van. 

A Pogány-kőtől pár perc az oroszlánfej-
re hasonlító Oroszlán-kő, majd ugyan-
ennyi onnan a Kocka-kő, talán a leg-
meghökkentőbb formájú alakzat; egy 
élére állított, szinte teljesen szabályos 
kocka, két kő közötti repedésbe állva. 
Egy csoda, minden emberi beavatkozás 

nélkül így, itt, ahogy áll, ki tudja mióta?

A Pandúr-kő a környék leglátványosabb 
sziklaalakzata. Hatalmas méretű gránit 
tömbökből áll, melyeket mintha csak 
egy óriás pakolt volna apró kavicsok-
ként egymásra. A sziklatömb nyugati 
végében, az aljától számított kb. 4-5 
méteres magasságban található a Zsi-
vány-barlang, mely a ritkának számító 
gránitbarlangok egyik legszebb hazai 
példája. Valójában nem más, mint a 
Pandúr-kő hatalmas kőtömbjei között 
kialakult üreg, mely átjáró jelleggel a 
sziklatömb mindkét oldala felé meg-
nyílik.

A Likas-kő ingókőként Sukoróhoz tar-
tozik és kevésbé ismert, mint a pákozdi 
társai. Látványra nagyon impozáns 
és beülve a közepébe jó fotókat lehet 
készíteni.

A sziklák némán őrzik múltjukat, de 
ha jó figyelünk rájuk, megismerhetjük 
legendáikat. 

Folyatása következik!

Lejegyezte: Venczel Sándor

Felhasznát irodalom:
hu.wikipedia.org/wiki/Pákozdi-ingó-
kövek_természetvédelmi_terület
velenceito.info/latnivalok-a-velen-
cei-to-kornyeken/pakozdi-ingokovek/
aktivmagyarorszag.hu/ingokovek-ve-
lencei-to/

Kedves Olvasók!
Megérkeztek a legújabb 
könyvek a könyvtárba!

Gyermekeknek:

Füzesi Zsuzsa: 
Mondókáskönyv 
2
Köszönetet mon-
dok mindazoknak, 
akik az első Mon-
dókáskönyv meg-
jelenése után sok-
sok – számomra 

eddig ismeretlen – mondókát küldtek, 
biztatva újabb kötetek összeállítására. 
Az ő gyűjtésük eredményeképpen szü-
lethetett meg ez az újabb kötet, s még 
további három is. Örömmel ajánlom a 
gyerekeknek ezt a második Mondókás-
könyvet. (A szerk.)

Rübel, Doris:  
Már tudok 
számolni!
A Ravensburger 
gyermekkönyvso-
rozatának e kötete 
bevezeti a kisgye-
rekeket a számok 

csodálatos világába. Megtudhatják 
többek között, mi mindent lehet meg-
számolni, hogyan kell írni a számokat 
egytől tízig, és vajon mire is használ-
juk a számokat. A könyvet lapozgatva 
egyszerű feladatokat is megoldhatnak, 
testrészeket, labdákat, játékokat vagy 
éppen fagyigombócokat számolva.
A kötet óvodai foglalkozásokhoz is jól 
használható.

Farkas Nóra:  
Összeköt 
a szeretet: 
beszoktatós 
mesekönyv
Hol volt Kobak, 
mielőtt megszüle-

tett volna? Mi az a láthatatlan madzag, 
ami akkor is összeköti az anyukájával, 
amikor éppen nincsenek együtt? Miért 
kell Kobaknak az óvodában maradnia, 
és mikor találkoznak újra? És mi vár rá 
ezen az ismeretlen helyen?
Ezt a kedves könyvet lapozgatva és 
Szepesi Szűcs Barbara képeit nézegetve 
mindent megbeszélhetünk. A történet 
végén játékos feladatok és kitöltendő 
oldalak segítik a kicsiket abban, hogy 
megbarátkozzanak a gondolattal, mos-
tantól ők is óvodába járnak.

Kultúra-közélet Kultúra - közélet
Majoros Nóra: 
Erdei énekverseny
Majoros Nóra 
Erdei hangverseny 
című kötete a 
sorozat 1. szintjén 
kapott helyet. A 
történet Zöldor-

szág mélyén, Lombfény-liget közepén 
játszódik, ahol az állatok egy nap úgy 
határoznak: énekversenyt rendeznek 
tölgy apó tiszteletére. Az erdő apra-
ja-nagyja bizonyított, csak öt állat nem 
nyűgözte le a zsűrit: a keresztespóknak, 
a nyúlnak, a lappantyúnak, a pelének 
és a csigának.
Ám a nyúlnak remek ötlete támadt: 
bandát alapított sorstársaival, a ver-
senyből kiesett állatokkal. Vajon ami 
egyedül nem ment, csapatban sikerül-
het?

Felnőtteknek:

Lutter Imre: 
Ha szeretsz...: 
ismert emberek 
ismeretlen 
történetei
Mi a közös Pásztor 
Erzsi, Besenyei 
Péter, Jakupcsek 
Gabriella, Geszti 
Péter, Balázs Klári, 

Sváby András és Szabó Győző életében? 
Mindannyiuknál volt egy sorsdöntő 
pillanat, amikor a vers fontossá vált.
Mert mindenkinél adódhat olyan hely-
zet, amikor a vers segít: Petőfi, Ady, 
Radnóti, József Attila, Tóth Árpád, 
Kosztolányi, Pilinszky. Amikor egy vers 
kimozdít a mélypontról, és megmutat-
ja, hogy nem vagyunk egyedül.
A Sorok között Lutter Imrével című 
műsorban rögzített interjúk egy része 
végre könyv formátumban is elérhető. 
Kötetünk középpontjában a szerelem 
és szeretet témája áll, ideértve a szöve-
vényes házastársi, élettársi kapcsolato-
kat, a hirtelen jött fellángolásokat, a 
reménytelen vágyakat, a családi kötő-
déseket – a szeretet legmélyebb emberi 
megnyilvánulásait. Az életutakat követ-
ve barátságok, hit, közélet, hétköznapi 
játszmák, küzdelmek, érzelmek és 
egyéni tragédiák, fantasztikus helyzetek 
és kulisszák mögötti pillanatok idéződ-
nek fel, miközben a vendég életében 
fontos verset és annak szerzőjét, a pár-
huzamos életutakat is megismerjük.
Lutter Imre könyve ajándék magadnak 
vagy másoknak.

Leman, Kevin:  
Születési sor(s)
rend
„Töprengett már 
azon, hogy miért 
éppen úgy viselke-
dik és cselekszik, 
ahogy szokott 
– mintha csak 
be lenne progra-

mozva? Hogy minek alapján választott 
hivatást? Hogy milyen személyiségtípus 
vonzza a párválasztásban (és valóban az 
illik-e Önhöz leginkább)? Miért talál-
ja magát újra és újra a békeközvetítő 
szerepében? Vagy miért érzi nap mint 
nap úgy, hogy sosem lehet elég jó? A 
válasz mindezen kérdésekre a születési 
sorrendben keresendő” – állítja a könyv 
szerzője, aki több mint harmincöt éves 
tanácsadói pályafutása során családok 
ezreinél követte nyomon a születési 
sorrend dinamikáját.
A születési sorban elfoglalt helyünk 
alapvetően meghatározza, hogy olyan-
ná váltunk, amilyenek ma vagyunk. A 
szerző hangsúlyozza, hogy a születési 
sorrend által valószínűsített tendenciák 
és személyiségjegyek csupán irányjel-
zők, amelyeket számos egyéb tényező 
befolyásol és módosít, ám akárhová 
is érkeztünk a sorban, ez a pozíció 
számtalan módon rányomja bélyegét az 
életünkre.
A Születési sor(s)rend könnyed és 
szórakoztató, mégis informatív olvas-
mány, amely humorral és sok példával 
fűszerezve ad támpontot önmagunk 
és családtagjaink jobb megértéséhez, 
a harmonikusabb párkapcsolathoz, az 
elsőszülött, középső vagy épp legkisebb 
gyerekek neveléséhez, és ahhoz, hogy 
jobban eligazodjunk a kapcsolatok 
útvesztőjében az élet minden területén.

Petch, Angela:  
Képeslap Itáliából
Olaszország, 1945. 
Egy fiatal férfi 
hosszú idő után 
eszméletére tér, és 
zavartan néz körül 
az olajfaliget köze-
pén álló kunyhó-
ban. Kiderül, hogy 

túlélte ugyan a repülőgépét ért táma-
dást, de elveszítette az emlékezetét. 
Sejtelme sincs, ki ő, és miféle háború 
dúl körülötte.
Anglia, napjainkban. Susannah 
régiségkereskedőként dolgozik. Egy 
napon éppen nagyanyja, Elsie holmi-
ját rendezgeti, amikor egy képeslapra 

bukkan. A gyönyörű házat ábrázoló 
lapot Olaszországból küldték a máso-
dik világháború idején. Vajon mit 
titkolhatott éveken át Elsie? Susannah 
Olaszországba utazik, hogy felkutassa a 
múltat. Eltökélt szándéka, hogy meg-
találja az erődre emlékeztető házat, és 
választ kapjon a kérdéseire. A délolasz 
tengerpart vadregényes tájain folyik a 
nyomozás, amelyben Elsie-nek segítője 
is akad, méghozzá a vonzó Giacomo 
személyében. Együtt göngyölítik fel a 
világháború alatt történteket, és derí-
tenek fényt a mélyen eltemetett családi 
titkokra, amellyel Susannah sorsa is 
meglepő fordulatot vesz.
A Képeslap Itáliából című kötet lebilin-
cselően izgalmas, szívhez szóló történet, 
amely a gyönyörű pugliai tengerpart 
lankás vidékére kalauzolja az olvasót, és 
betekintést nyújt a háború utáni évek 
mindennapjaiba.

Atkins, Dani:  
Szeret, nem 
szeret..
Hat nap, és meg-
változik az élet.
Gemma tudja, 
hogy neki és Finn-
nek az a végzetük, 
hogy együtt legye-
nek. Lelki társak. 

Az esküvőjük napján azonban hiába 
vár, vőlegénye nem érkezik meg a 
templomba.
Gemma meg van győződve róla, hogy 
Finn soha nem hagyná így el, habár 
volt már arra példa, hogy nyom nélkül 
felszívódott. De akkoriban megvolt 
rá az oka. Biztos benne, hogy valami 
szörnyűség történt a fiúval, azonban 
senki nem hisz neki. A rendőrség sze-
rint nincs ok az aggodalomra, a legtöbb 
ember egy hét után úgyis felbukkan… 
persze ha azt feltételezzük, hogy elő 
akar kerülni.
A következő hat napban Gemma 
eszeveszetten keresni kezdi Finnt, bár 
minden nyom arra utal, hogy fel kell 
adnia a reményt. Már saját maga is 
kételkedni kezd a szerelmük valóságá-
ban.
Meddig tart ki, hogy megtalálja sze-
relmét, miközben mindenki arra inti, 
hogy le kell mondania róla?
A nemzetközi bestsellerszerző, Dani 
Atkins elgondolkodtató regényében 
végigkísérhetjük egy fiatal nő útját, 
aki minden figyelmeztetés ellenére 
sem adja fel a szerelmét. A kérdés már 
csak az, hogy neki lesz igaza, vagy a 
sors néha tényleg kegyetlenül játszik az 
emberekkel.

Webber, Heather:  
Éjfélkor a Fekete 
Rigó kávézóban
Az Éjfélkor a Feke-
terigó kávézóban 
mágikus realizmus-
sal átszőtt, szívme-
lengető és magával 
ragadó romantikus 
történet, helyszíne 

pedig az Egyesült Államok egy bájos 
déli kisvárosa.
Wicklow, ez az emberléptékűen kicsi 
település az alabamai hegyek árnyéká-
ban terül el. Ide érkezik Anna Kate, 
hogy eltemesse szeretett nagymamáját, 
Zét, a Feketerigó kávézó tulajdonosát. 
Úgy tervezte, hogy csak rövid időt 
tölt itt, bezárja a kávézót, majd eladja 
nagyanyja ingatlanát. Ám hiába szánja 
el magát, hogy nem alakít ki szoros 
kapcsolatokat a helybeliekkel, és hogy 
elkerüli az apja családját, Anna Kate-
et végül megmagyarázhatatlan módon 
elbűvöli a különös déli városka, ahon-
nan anyja sok évvel korábban elme-
nekült, és a rejtélyes Feketerigó-pite, 
amelyről az egész város beszél.
Ahogy lassan fény derül a múltra, Anna 
Kate-nek végül döntést kell hoznia, 
hogy ez a magányos feketerigó képes 
lesz-e rendbe szedni törött szárnyát, és 
megtanulni repülni.

Kovács Emese 
könyvtáros
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Melyik két film címét 
kódolja az ábra?

Melyik ábra illik a 
kérdőjel helyére?

SUDOKU

KRIPTIKUS KERESZTREJTVÉNY

Ennek a rejtvénytípusnak az ábrája láthatóan hasonló a hagyományos keresztrejt-
vényekéhez, ám meghatározásai csavaros úton-módon vezetnek el az egyes meg-
fejtésekhez. A definíciók valamelyik része tartalmilag is utal a megoldásra, ám a 
furcsa meghatározásokban mindig megbújik valamilyen nyelvi fejtörő. Hogy ez 
épp anagramma (a betűk átrendezésével nyert kifejezés), intarzia (a kitalálandó szót 
magában rejtő kifejezés), vagy a szavak több jelentésével játszik a mondat, ennek 
kitalálása az Ön feladata.
Segítségül megadunk néhány szót.
VÍZSZINTES

7. Ádám almájának maradéka. (6)
 8. Játékpénzt rejt a notesz. (6)
 9. A varázspálcában és a tálcában is elrejtőzik. (4)
10. Festőtábla áll a zsaluban. (8)
11. Tádé kedvenc aszalt gyümölcse. (7)
13. Szóló S betű. (5)
15. Csak az tud biztosan valamit, aki el is meri mondani. (5)
17. Emma kétsége. (7)
20. Ennek a tudománynak az erkölcstan is része. (8)
21. Olyan kirándulás, ami egy torral kiegészülve gyötrelemmé válik. (4)
22. Magányosan él e terem négy fala közt. (6)
23. A vízszintes 13. duplája. (6)

FÜGGŐLEGES
 1. E szlovák város bárkit könnyen elvarázsolna.
 2. Visszafelé rágja át az akta belsejét. (4)
 3. Vörös bolygó rangja a hadseregben. (7)
 4. Idegesít, ha folyton csak bulizgat. (5)
 5. Kedves szülők, legyenek kedvesek gondoskodni a hozományról! (8)
 6. Ez a gőte nem tarajos, hanem tollas. (6)
12. Micsoda odaadás, amikor egy anya akár naponta tízszer eteti gyermekét! (8)
14. Nagy hidegben támaszt jelenthet. (7)
16. Degeszre ehetjük magunkat a paprikájából. (6)
18. Balansz a csillagjegyek között. (6)
19. Dicsőség a kocsikerékben (5)
21. Fedett etető része is lehet. (4)

SEGÍTSÉG:
ÁLCA, IZGAT, KELENGYE, REMETE, SIKER, ZSETON

Rejtvény, Kultúra - közélet Kultúra - közélet

NÉPRAJZI HÁZ 

Nyitvatartás:
március 15 - október 31-ig

hétfő és kedd kivételével
naponta: 10-18 óráig

Teljes árú belépődíj: 700 Ft
Csoportos jegy 

(10 fő felett): 600 Ft/fő
Kedvezményes belépődíj 
(diák, nyugdíjas): 350 Ft

Babahírek
Horváth Alex Milán

2023. 03. 30.
Szűcs Zétény
2023. 04. 28.
Temesi Máté
2023. 05. 01.

Lovász Lénárd László
2023. 05. 02.

Kemény Mátyás  
Nimród

2023. 07. 03.
Blanár Emma
2023. 08. 21.

Csáki Bende Borisz
2023. 08. 22.
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Kultúra - közélet Közérdekű információk

Levelezési cím: 1365 Budapest, Pf.: 646.
Központi telefon: + 36 (1) 8969 000

weblap: www.ijsz.hu

Az intézményben az ön területileg illetékes 
betegjogi képviselője:

Megléczné Ocsenás Mária

TELEFONSZÁMA:
06/20-4899-658

melyen elérhető hétfőtől-csütörtökig:
08:00 – 16:30 óra között 

pénteken: 08:00 – 14:00 óra között

E-MAIL CÍME: 
maria.ocsenas@ijb.emmi.gov.hu

FOGADÓÓRA IDŐPONTJA:
telefonon előre egyeztetett időpontban 

FOGADÓÓRA HELYE: 
Fejér Megyei Szent György 
Egyetemi Oktató Kórház

8000 Székesfehérvár, 
Seregélyesi út 3.

A jogvédelmi képviselő az integrált 
jogvédelmi szolgálat (ijsz) munkatársa, 
az egészségügyi intézménytől független 

személy. A fenti elérhetőségek 
sikertelensége esetén az ijsz zöldszáma 

hívható:

06/80-620-055

A családsegítő szolgáltatás célja, hogy 
megerősítse és támogassa a családokat, 
hogy segítsen nekik megtalálni a 
saját erőforrásaikat és képességeiket 
a problémák megoldására. Az egyéni 
szükségletekre és helyzetekre szabottan 
dolgozunk, figyelembe véve a család 
dinamikáját és az egyéni körülményeket.
A szolgáltatásunk különböző területeken 
nyújt segítséget. Például segítünk a szülői 

készségek fejlesztésében, a párkapcsolati konfliktusok kezelésében, a 
kommunikáció javításában és az életvezetési kérdések megoldásában. 
Fontos megemlíteni, hogy a családsegítő szolgáltatásunk bizalmas 
és tiszteletben tartja a családok magánéletét. Minden információt 
bizalmasan kezelünk.
Hogyan keressen meg, ha gondja van? Egyszerűen vegye fel a 
kapcsolatot a helyi családsegítővel telefonon, vagy személyesen 
a hivatali fogadóórán. (Figyelem! Új időpontban!!! Minden héten 
csütörtökön: 9-10 óra között a Polgármesteri Hivatalban) Személyesen 
átbeszéljük a család helyzetét és szükségleteit. Közösen egyéni tervet 
dolgozunk ki, mely a család konkrét problémáira és céljaira fókuszál.
Célunk az, hogy segítsünk családjának megtalálni az utat 
a nehézségekből a pozitív változás felé. Ne habozzon 
felkeresni és segítséget kérni, ha úgy érzi, hogy szüksége 
van rá! A családsegítő azért van, hogy Önnek és családjának 
támogatást nyújtson nehézségekkel való megküzdésben és a  
boldogabb jövő felé vezető úton.

Komáromy Orsolya – családsegítő
30/915-1507

CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI 
SZOLGÁLAT HÍREI

    2481 Velence Balatoni út 65.           
Szakrendelő 102 szoba.                   

Péntek:12-20 óráig.                     
Bejelentkezés:+36209580538. 

Dr Varsányi Antal szülész-nőgyógyász 

Rákszűrés, STD szűrés, Hpv, Chlamydia,  Fertőzésesek 
gyulladások kivizsgálása, terhesgondozá, meddőség 

kivizsgálás, tinédzser ambulancia, menopausa rendelés,  
fogamzásgátlás, méhszájseb megszüntetése,  spirál 

felhelyezes/eltávolítás,  recept írás, konzultáció.  

Várom szeretettel!

Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az Állampolgári Bizottság az 
Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek 
sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket 

vagy akár egy szeretett családtag elvesztését.

Az elmúlt 25 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így 
szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. 

Jogsértés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezelések miatt elveszti egy szerettét, 
gyakran magára marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig felelősségre 

vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A 
pszichiátriákon átélt traumák, lekötözések, kényszerkezelések szintén életre szóló 

megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az 
igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy 

az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az Állampolgári Bizottság 
az Emberi Jogokért (CCHR) hazai csoportjaként működik. Magyarországon is sok 
még a teendő, hiszen hazánkban is használnak még elektrosokkot, szállítanak 

kényszerrel a pszichiátriára embereket – a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok 
elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok Biztosa (Ombudsman) is számos 
alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriák kapcsán. Mindezek még 

ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezeltek emberi jogait, ezért nagy szükség 
van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén 

nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrián, kérje az 
alapítvány segítségét!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
+36-1/342-6355, +36-70/330-5384 (minden hétköznap 9.30–17 óráig)

panasz@cchr.hu info@cchr.hu
www.emberijogok.hu

JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI 
JOGSÉRTÉSEK ESETÉN

Tisztelt Lakosság!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14/A. § (5)-(6) bekezdései 

alapján minden házszámmal ellátott épületen a tulajdonosnak fel kell tüntetnie a házszámot.
A tűzoltói beavatkozások során sok esetben problémát okoz, hogy a házszámok 

nincsenek feltüntetve az ingatlanokon.
Abban az esetben, ha a káresemény nem jár látható hatásokkal (tűz, füst, épületkár, stb.), illetve éjszaka, 

a látható házszám hiánya jelentősen hátráltatja az egységek pontos címre történő gyors kiérkezését, a 
beavatkozást, ami pl.: személymentés során életmentő lehet, illetve elkerülhető  

a téves címen történő indokolatlan károkozás! 
A beavatkozás sikerének tehát alapfeltétele a címek gyors megtalálása! 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy gondoskodjanak az ingatlanokon a pontos 
házszám jól látható kihelyezéséről.

Segítő együttműködésüket köszönjük!

A FEJÉR VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG SZÉKESFEHÉRVÁRI 
KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉGÉNEK FELHÍVÁSA

SZÜLÉSZET - NŐGYÓGYÁSZAT 
MAGÁNRENDELÉS 

VELENCÉN!

MOZOGJ, 
SPORTOLJ 
SUKORÓN! 

 
Helyszín: 

KULTÚRHÁZ SUKORÓ 
 

 

 
KEDD 18.00 

CROSS TRAINING/ FUNKCIONÁLIS KÖREDZÉS 
 

SZERDA 18.00  
Triplex® GERINCTRÉNING/DINAMIKUS JÓGA 

 
 

   
 
 

GAZDAGH MELINDA 
(szakképzett Gerinctréner, Funkcionális tréner, Jógaoktató) 

06/30/557-3181 

gazdagh.melinda@gmail.com 

www.triplextraining.hu 

MEGHÍVÓ
Sukoró Község Önkormányzata, 

tisztelettel meghívja 
a település lakosságát

1848. szeptember 28-i Haditanács  
175. évfordulója alkalmából, 

2023. szeptember 28-án 
17:00 órakor  

a sukorói Református templomban 
tartandó ökumenikus imára és 

megemlékezésre.



Közérdekű információk

2416-0903

A sukorói Önkormányzat 
hivatalos, ingyenes lapja.  
Megjelenik időszakosan,

1000 példányban.  

Felelős kiadó: 
Sukorói Közös 

Önkormányzati Hivatal 
8096 Sukoró,  
Óvoda u. 2/A.

A legfrissebb hírekért keressék, 
kedveljék, kövessék a Sukorói 
Kulturális Intézmények nevű 

oldalt!

 FACEBOOK

A Sukoró Közös 
Önkormányzati 

Hivatal parkolójában, 
az iskola előtti téren 

és a játszótéren ingyenes
WIFI kapcsolódási lehetőséget biztosít 

Sukoró Község Önkormányzata.

Ingyenes
internet-hozzáférés 

Sukoró közterületén

Közérdekű 
telefonszámok:

   
Egységes 

segélyhívószám: 112

Sukoró Község  
Önkormányzata

8096 Sukoró, Óvoda u. 2/a.
Telefon és fax:
06-22-598-007
06-22-475-521
E-mail: spolghiv@t-online.hu
Ügyfélfogadás:
Hétfő, Szerda: 8-17 óra
Péntek: 8-13 óra

Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva
polgármester fogadóórája:
Hétfő: 9:00-12.00

dr. Berzsenyi Orsolya
jegyző fogadóórája:
Hétfő: 9:00-12.00 13:00-15:00

Magán állatorvos

Dr. Somogyi Rita
06-30-530-54-34

Dr. Keresztes János
06-20-928-74-29

Dr. Berkényi Tamás
06-30-/946 4991

ALBA VOLÁN

Elsősorban helyközi
közlekedési információk
hétfőtől-vasárnapig: 4.00–23.00
Telefon: 06-22-514-714

E-ON Áramszolgáltató

Közvilágítás hibabejelentő
LAKOSSÁGI!
(Vezetékes telefonról ingyenes):
06-80-533-533

TÓ-VILL Bt. Székházában
Ügyintézés:
06-20-946-2001
06-22-574-008
Kápolnásnyék, Tó u. 20.
Ügyfélfogadás:
kedd: 13:00-18:00
csütörtök: 8:00-12:00

DRV Zrt. információs Pont

Velence, Szabolcsi út 40.
Ügyintézés: 06-80-240-240

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8:00-15:00

csütörtök 8:00-18:00
péntek: 8:00-12:00

Falugazdász

Szmola-Novográdecz Mónika
+36-30-679-7227

MOHOSZ

Velence-tavi Kirendeltsége
22-700-012

Folyékony hulladék elszál-
lítása megrendelhető:

Hazai Kommunális Kft.
+36-20-8059009
Ügyfélszolgálat hétköznapokon:
8:00-16:00 óra között
hazaikommunaliskft@gmail.com

Posta

Sukoró, Fő u. 44.
06-22-589-004
Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig: 8.00-16.00
ebédidő: 12.00-12.30

Polgárőrség
Schieder István
06-30-946-90-41

Méhraj befogása:
Horváth Zsolt
06-30-454-77-75

Kóbor állat:
06-22-598-007

Közérdekű 
információk:

Háziorvosi rendelés:

Dr. Szigeti Margit
Sukoró, Fő u. 50.

Rendelési idő:
hétfő: 8:00-10:30
kedd: 16:00-17:30
szerda: 8:00-10:30
csütörtök: 8:00-10:30
Telefon: 06-22-598-040

Dr. Sirák András
Sukoró, Fő u. 50.
Rendelési idő:

péntek: 13:00-15:00
Telefon: 06-22-598-040

Gyermekorvosi rendelés:

Dr. Oszvald Éva
Sukoró, Fő u. 50.

Tanácsadás:
kedd: 8.00-8.30
Rendelési idő:
kedd: 8:30-9:30
csütörtök: 14:30-15:00

Védőnő:

Bédné Molnár Hajnalka
Telefon: 06-22-475-323
Mobil: 06-30-181-3637

Fogászati rendelés:

Gőbölösné Dr. Sztafa Dorota

Pákozdon heti 3 napban:
Pákozd, Hősök tere
Telefonszám: +36-22-459-198

Rendelési idő:
hétfő, csütörtök: 8:00-13:00
szerda: 13:00-18:00

Sukorón heti 2 napban:
8096 Sukoró, Fő utca 50.
Telefonszám: +36-30/502-7685

Rendelési idő:
Kedd: 13:00-18:00
Péntek: 8:00-13:00

Szakorvosi Rendelőintézet

2481 Velence, Balatoni u. 65.

Rendelési idő:
Hétfőtől - péntekig 7.00-19.00 óráig
Telefon: 06-22-589-515

Ügyelet:

Velence, Balatoni u. 65.
Telefon: 06-22-311-104

Gyógyszertár

2481 Velence, Balatoni u. 65.
Nyitva tartás
Hétfőtől - péntekig:
8.00-20.00 óráig
Szombaton: 8.00-14.00

HUMÁN CSALÁDSEGÍTŐ 
ÉS GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT

2481 Velence, Zárt utca 2.
Telefon: 06-22-470-288
Fax: 06-22-589-157
E-mail: info@csaladsegito.hu

Polyák László (vadász)

06-70/379-50-00
Elhullott vad, róka, erdei vad
bejelentés esetén hívható!

Sukorói Katolikus Temető-
karbantartási és rendezési 
ügyek:

Récsei Norbert - plébános
Mobil: +36-30-547-4113

Sukorói Református 
Temető karbantartási és 
rendezési ügyek:

Kiss Kálmán
Mobil: +36-30-997-6155


